История пионерской дружины
им. В.Терешковой.
Дружина существует со дня основания школы с 1964 года. В 1965 году было присвоено дружине имя Валентины Терешковой. С 1963 – 1968 год в районе проходил Марш « Сияйте Ленинские звезды». В 1965 году  вместе с присвоением имени, за активную работу на Марше, дружине было присвоено почетное звание правофланговой.
 За 26 лет существования дружины, она 22 раза выходила в соревновании правофланговой
. За годы работы дружина не раз награждалась почетными грамотами района и школы.
 В дружину входили 4 пионерских отряда и 3 октябрятские группы. Отряды носили имена юных героев пионеров о революционеров. Например: Анатолия Ванеева, Павлика Морозова, Володи Дубинина, Вали Котика. Каждый пионерский отряд шефствовал над октябрятской группой. У пионеров были звания: старший, пионер-инструктор... В дружине работали штабы, например: «Знание», «Тимуровец», «Дисциплины  и порядка», «Звездочка». 

 Старшими пионерскими вожатыми на протяжении 26 лет работы и существования дружины были: 
Гордеева В.И., Бабакова Т.Л., Запорожец В. Д., Казакова М. И., Гусельникова В. Ф., Попова Н. А., Карюхина Н. Н., Магеря В. П., Рец Е. С., Кадуцкая А. С., Сергеева Л. В., Блохина Т.Б., Гончарова Г. А.,   Рец О.С., Ермолаева Л.С., Сентябрюк Е.Л. 
Из года в год ребята выбирают себе вожаков - командиров дружины. Это боевые, активные, пользующиеся заслуженным авторитетом у сверстников и у взрослых, ребята. Это те, кто по праву носит это звание, ведет за собой всю дружину, является активным помощником старших пионервожатых. 
Лучшими командирами дружины были: Федорова Татьяна, Любивая Татьяна, Калиниченко Ольга, Мартыненко Марина, Улепова Татьяна, Бауман Алена, Жорова Надежда, Пальмина Надежда.


По-деловому проходили советы дружины, учеба пионерского актива. Ребята сами проводили заседания, сообща, вместе со старшими своими товарищами решали волнующие их вопросы. 
Много трудовых десантов проведено пионерами нашей школы. Они являются активными участниками операций «Зелёный наряд Отчизны», «Зернышко», «Миллион – Родине», «Уренгой», «Пионерская ферма» и др.

Традиционным мероприятием не только школы, но и дружины стала Всесоюзная неделя «Театр и дети». Все отряды дружины очень хорошо готовились к этому празднику.
С 1974 – 1977г. девиз дружины: «Бороться, искать, найти и не сдаваться». Дружина добилась звания правофланговой. Старшая пионервожатая Магеря (Данилова) Валентина Прокопьевна была  награждена путевкой в международный лагерь «Спутник» в  городе Сочи.

Председатель дружины Федорова Татьяна подписывает рапорт 25 съезду КПСС. Идут встречи с коммунистами.

1982 –83г.девиз: « МЫ ДРУЖБОЙ ЛЕНИНСКОЙ СИЛЬНЫ!» Дружина добилась звания правофланговой.
1983 – 84г.  девиз: « ИМЯ ЛЕНИНА В СЕРДЦЕ КАЖДОМ, ВЕРНОСТЬ ПАРТИИ ДЕЛОМ ДОКАЖЕМ!» 
Дружина добилась звания правофланговой. 

1984 – 85г.девиз: «САЛЮТ, ПОБЕДА».

Дружина добилась звания правофланговой. 

1985 – 86г. девиз: « РЕВОЛЮЦИОННЫЙ ДЕРЖИМ ШАГ!».  Дружина добилась звания правофланговой. 

