Мама , мамочка! Ты достойна этих нежных искренних слов. Ты подарила нам с братом жизнь и посвятила нам всю себя. Как твоё сердце может любить нас так сильно?! Как жаль, что мы тебя расстраиваем, что иногда ты выслушиваешь замечания учителей о нашем плохом поведении.

                                                (Туреевич Владислав)

Я люблю свою нежную, дорую мамочку. Она как ангел в душе моей. Мама цветок жизни нашей. Мама – первое слово в жизни всех детей. Моя мама самая-самая  в жизни моей. Мама приголубит меня, приласкает. Для меня мама самая милая, самая красивая, самая нежная. Я люблю свою мамочку.

                                                  ( Катакова Елизавета)

Я любимой мамочке сделаю подарок,

Чтоб она обрадовалась и заулыбалась.

                                                     (Вейдэ Лия)

Я очень люблю свою маму! Перед сном мама читает мне сказки. Когда у мамы есть свободное время, мы занимаемся разными поделками. Особенно мне понравилось, какого попугая мы сшили. Мама очень красиво рисует, и очень часто мы рисуем вдвоём. Я стараюсь рисовать так же, как и мама. Мама купила огромный шар, и мы всей семьёй катаемся на шаре. Это так здорово!

                                                     (Пантелеева Яна)

Моя мама самая замечательная, самая лучшая. Мы с ней как подружки можем говорить обо всём. Она меня всегда выслушает и поймёт, в трудную минуту подскажет, как поступить. Её любовь и ласка согревают меня каждый день. Мама – лучший друг!

                                                    (Зелина Лолита)

Мою маму зовут Ирина. Я её сильно люблю. Моя мама заботится не только о нас, ещё она заботится о детях-сиротах. Она у меня работает в приюте медсестрой.

                                                     (Никитина Илона)

Мама – это не просто слово мама, это священное слово в мире. Мама поможет в трудную минуту, поможет сделать уроки, выучить стих. Мама сидит с ребёнком день и ночь. Мама любит ребёнка всяким, хоть он и бандит, вор или двоечник. Мама очень любит своего сына или дочь. Мама неплохой человек, добрый.

                                                       (Андрекова Валентина)

Мама у меня очень красивая. Я её очень люблю. Мама заботится обо мне. И мы каждый день ходим на свежий воздух. Мы с мамой ещё вместе убираемся. Мы играем, нам очень весело.
                                                    (Салтыков Вадим)

Моя мама самая лучшая в мире! Её зовут Наталья Борисовна. Мама варит вкусную еду, помогает делать уроки. И делает уютным дом! Она смелая, красивая и умная. Мы живём очень дружно.

                                                 (Кускашева Ирина)

Мою маму зовут Оля. Она очень весёлая и добрая. Каждый вечер мама стряпает что-нибудь вкусное: блины, оладьи творожники. Я их очень люблю. Иногда мы с мамой играем в городки или в прятки. Я её очень люблю.
                                                 (Берзин Денис)

Мою маму зовут Галина Васильевна.. У неё очень много дел и работы. Но больше всего времени она посвящает нам. Она не устаёт следить за нами, помогает в тяжёлой ситуции, всегда находит время приласкать нас. Я очень люблю свою маму и считаю её не только мамой, но и самым лучшим другом.

                                              (Шпенёв Ваня)

